



ЧАСТЬ ПОСЛАНИЯ ХРИСТИАНСКОМУ

Начальнику ГУ МЧС России
по Чувашской Республике
Антонову С.Ю. - генерал-майору

Уважаемый Станислав Юрьевич!

Чебоксарско - Чувашская Епархия Русской Православной Церкви Московской Патриархии выражает Вам огромную благодарность за Ваше активное участие в организации и проведении благотворительного мероприятия "Луч добра".

Это масштабное мероприятие стало значимым этапом в развитии духовного и интеллектуального уровня, направленное на патриотическое воспитание подрастающего поколения, профилактику пожаров от детских шалостей и ДПП с участием детей.

Уверены, что профессионализм, уникальные знания, полная самоотдача и впредь останутся залогом Вашей успешной деятельности в данной сфере. Ваш успех - результат активной работы высокопрофессионального, инициативного и творческого коллектива. Мы ценим теплоту и доброжелательность всего коллектива и готовы продолжить совместную деятельность, воспитывая духовно маленьких слушателей.

Пусть Господь Бог дарует Вам обновленные силы, здоровье, терпение, крепости сил и духа, спасения вечного, мудрость и успех в Ваших трудах во славу Церкви Христовой и дорогого Отечества нашего!

Желаю Вам и близким Вашим благополучия, мира и помощи Божией во всякое время!

Призываю благословение на Вас и на Ваши дома,



**Митрополит
Чебоксарский и Чувашский**